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RIT.271.12.2022  

Wielka Nieszawka, 06.05.2022 r.  
 
 
Uczestnicy postępowania  

 
 
Wyjaśnienia do zapisów SWZ dotyczącej postępowania przetargowego pn.:  
 

Kształtowanie przestrzeni publicznej poprzez wzbogacenie oferty spędzenia wolnego czasu dla 
mieszkańców miejscowości Cierpice i Wielka Nieszawka 

 
Na podstawie art.284 ust.1. ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 
2021 r. poz. 1129 ze zm.) wyjaśniam co następuje:  
 
Wykonawcy zadali  następujące pytanie:  
 
Część I „Budowa toru rowerowego PUMPTRACK” 
 
Pytanie nr 1: Należy zaprojektować i wybudować  jeden tor pumptrack czy dwa? 
Odpowiedź: Zgodnie  z zapisami PFU, Wykonawca ma  zaprojektować i wybudować dwa tory 
pumptrackowe. 
 
 
Części 2: Budowa pumptracku wraz ze stworzeniem miejsca odpoczynku i rekreacji dla mieszkańców 
sołectwa Wielka Nieszawka 
 
Pytanie nr 1: Czy Zamawiający dopuści możliwość zmiany wymagań warunków udziału w 
postępowaniu i zmieni zapis w pkt. 12 ppkt 4) SWZ na poniższą propozycję: 
„Wykonawca spełni warunek, jeśli wykaże, że w okresie  ostatnich 5 lat przed upływem terminu 
składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – co najmniej jedną robotę 
budowlaną:” 

a) Dla   części I polegającej na budowie pumptracku o wartości co  najmniej 100 000,00 zł brutto. 
Odpowiedź: Zamawiający zmienia warunki  udziału w postępowaniu. 
 

Z poważaniem,  
Wójt Gminy Wielka Nieszawka,  
(-) Krzysztof Czarnecki 

 
 
 


